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κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

Διοικητή ΕΦΚΑ

Αθήνα, 28 Απριλίου 2017

Αξιότιμε κύριε, Πρόεδρε
Με τον Νόμο 4387/16 ψηφίστηκε η από 1/1/2017 ένταξη του λογαριασμού παροχών σε χρήμα, του κλάδου Υγείας του ΤΑΥΤΕΚΩ, στον ΕΦΚΑ. Με το άρθρο 32 του Νόμου αυτού, προβλέπεται ότι οι διατάξεις που αφορούν παροχές σε χρήμα των εντασσόμενων Κλάδων, λογαριασμών κλπ, εξακολουθούν να ισχύουν, μέχρι την έκδοση Κανονισμού Παροχών του ΕΦΚΑ. Μέρος των παροχών προς τους ασφαλισμένους, αποτελούν και οι κατασκηνώσεις.
Διαπιστώνουμε όμως καθυστέρηση στην προκήρυξη για την έναρξη των αιτήσεων συμμετοχής στις φετινές κατασκηνώσεις και επ’ αυτού θα θέλαμε να εκφράσουμε την ανησυχία μας, αφ’ ενός επειδή πλησιάζει η πρώτη κατασκηνωτική περίοδος, αφ’ ετέρου επειδή έχει υποπέσει στην αντίληψή μας, ότι έχει ξεκινήσει – άτυπα – η προεγγραφή ασφαλισμένων σε κατασκηνώσεις, χωρίς όμως να έχει προηγηθεί σχετική ανακοίνωση.
Για το λόγο αυτό θέλουμε να σας εκφράσουμε τις ανησυχίες μας για την καθυστέρηση της διαδικασίας που αφορά:

α) στην αξιολόγηση και την επιλογή των κατασκηνώσεων που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα φιλοξενίας των παιδιών των ασφαλισμένων μελών μας και

β) στον τρόπο κατάθεσης των αιτήσεων των ασφαλισμένων για την συμμετοχή των παιδιών τους (επιλογή κατασκήνωσης και κατασκηνωτική περίοδο). 

Επειδή η χρονική καθυστέρηση είναι ήδη σημαντική και όπως αντιλαμβάνεστε οι ανησυχίες μας είναι βάσιμες, σας καλούμε να επισπεύσετε τις σχετικές διαδικασίες που απαιτούνται και να εκδώσετε έγκαιρα την σχετική εγκύκλιο – ανακοίνωση στην οποία εκτός των άλλων οδηγιών πρέπει να αναγράφεται και ο χρόνος έναρξης των προεγγραφών συμμετοχής στις κατασκηνωτικές περιόδους.

Για το λόγο αυτό και προκειμένου να εξασφαλιστεί η διαφάνεια και η ισότιμη μεταχείριση όλων των ασφαλισμένων οι οποίοι πρέπει να έχουν ίδια ημερολογιακή αφετηρία κατάθεσης των αιτήσεων τους, σας καλούμε να ακολουθήσετε τα πρότυπα της διαδικασίας που εγκαινιάστηκε πέρυσι για πρώτη φορά με τη συνδρομή του Συλλόγου μας (αναφέρεται στην εγκύκλιο 154/2016 του ΤΑΥΤΕΚΩ) και έδωσε λύση τόσο στις πολύωρες αναμονές των συναδέλφων στο Ταμείο, όσο και την εύρυθμη λειτουργία της σχετικής διαδικασίας.
Ευνόητο είναι ότι αιτήσεις προεγγραφών ασφαλισμένων σε κατασκηνώσεις δεν θα ισχύουν πριν από την επίσημη έναρξη της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, η ημερομηνία της οποίας πρέπει να αναγράφεται στην νέα εγκύκλιο του ΕΦΚΑ που πρέπει να εκδώσετε.

Με την βεβαιότητα ότι θα ενεργήσετε άμεσα και με ενδεδειγμένο τρόπο, προκειμένου να περιφρουρηθεί η ομαλότητα σε όλα τα στάδια της διαδικασίας και η δίκαιη αντιμετώπιση όλων των ασφαλισμένων, περιμένουμε τις ενέργειές σας.
Με τιμή εκτίμηση

Ο Πρόεδρος                      Ο Γενικός Γραμματέας
Γιάννης Κάκκας                 Γιάννης Ρούσσος
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