[bookmark: _GoBack]“Με την από 27.07.2018 Επιχειρησιακή Σύμβαση του προσωπικού της Τράπεζας Πειραιώς, συμφωνήθηκε, μεταξύ άλλων η χορήγηση επιδόματος άριστης αγγλικής γλώσσας επιπέδου Γ2 (C2). 
Διευκρινίζεται ότι για τη χορήγηση του ανωτέρω επιδόματος, όσο η ανωτέρω επιχειρησιακή ευρίσκεται εν ισχύ, η άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας επιπέδου Γ2(C2) αποδεικνύεται από τα ακόλουθα έγγραφα:
• CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το Universityof Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australiaμε βαθμολογία από7,5και άνω.
• CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του ΠανεπιστημίουMICHIGAN.
• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 −PROFICIENTCOMMUNICATION− του EDEXCEL.
• CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOLINTERNATIONAL (reading, writing and listening) −MASTERY−και CITY & GUILDS LEVEL 3CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) −MASTERY− (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE ININTERNATIONAL ESOL−MASTERY− και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL −MASTERY− (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης)
* Pearson Test of English general level 5- Proficient Communication-του Edexcel  ή Edexcel level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2).
•LRN Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2
•C2 - LanguageCert Level 3 Certificate in ESOL International (listening, reading, writing) (MasteryC2) και C2- LanguageCert  Level 3 Certificate in ESOL International  (Speaking)  (Mastery C2) (Συνυποβάλλονται  αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης).
•κρατικό πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 (ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με το ν. 3149/2003 άρθρο 13 παρ. 19, όπως ισχύει)
• πτυχίο Αγγλικής φιλολογίας  
• πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής”


