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    Αθήνα, 3 Δεκέμβρη 2019
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 183
Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΕΤΑΔΙΔΟΜΕΝΟ ΝΟΣΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΒΑΛΛΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η απόλυση 24 εργαζομένων στην Τράπεζα Πειραιώς αποτελεί μια ακόμα επίθεση στον τραπεζοϋπαλληλικό κλάδο και την εργατική τάξη της χώρας. Η Διοίκηση της συστημικής Τράπεζας, που λίγους μήνες πριν υπέγραφε με την ΟΤΟΕ και τον αντιπροσωπευτικό Σύλλογο συγκεκριμένη Συμφωνία για οικειοθελή μετακίνηση των απασχολούμενων μέχρι τότε υπαλλήλων από τις μονάδες «κόκκινων» δανείων της στη νεοσύστατη εταιρία Intrum Hellas, με μια ακραία και ανάλγητη κίνηση κατά των δικαιωμάτων των εργαζομένων έρχεται με τις απολύσεις, όχι μόνον να παραβιάσει το Γ. μέρος της Συμφωνίας «Οι εργαζόμενοι που θα δηλώσουν ότι δεν επιθυμούν να ενταχθούν στη νέα εταιρία θα παραμείνουν στην Τράπεζα Πειραιώς και θα αξιοποιηθούν για την κάλυψη των αναγκών της στο πλαίσιο όσων ορίζονται στον Οργανισμό Προσωπικού», αλλά επιπροσθέτως να ναρκοθετήσει το θεμέλιο λίθο του ούτως ή άλλως εξασθενημένου ελέω ύφεσης, κρίσης και μνημονίων, καθώς και λανθασμένων αποφάσεων τραπεζικού συστήματος !
Η απαράδεκτη αυτή εργοδοτική ενέργεια αποκτά χαρακτηριστικά ιλαροτραγωδίας ή ακόμα πιο σωστά αποτελεί το «άκρον άωτον» της υποκρισίας όταν την ίδια στιγμή η εργοδοσία ομνύει στην εσωτερική οδηγία «Become & Achieve Philosophy» περί της «νέας προσέγγισης διοίκησης της απόδοσης», ότι αυτή, «Βασίζεται σε τρεις αρχές: στην υψηλή απόδοση, στη διοικητική υπευθυνότητα και προσωπική ευθύνη και στην αμοιβαία εμπιστοσύνη. Συνδέει ξεκάθαρα την καθημερινή μας εργασία με την στρατηγική της τράπεζας, αναγνωρίζει την ατομική συνεισφορά στους κοινούς στόχους της ομάδας και δημιουργεί συνεχείς ευκαιρίες ανάπτυξης για όλους τους εργαζόμενους». Ποια «υψηλή απόδοση» θα επιτευχθεί με τέτοιες συμπεριφορές και ενέργειες, ουσιαστικά ρήξη του εταιρικού μετώπου εργασιακής ειρήνης και σύμπνοιας; Θα εκθειάσει κανείς «διοικητική υπευθυνότητα και προσωπική ευθύνη» με τέτοια «έργα και ημέρες» της ομάδας που προΐσταται τελευταία στο management; Για ποια «αμοιβαία εμπιστοσύνη»; Από ποιους, με ποιους, για ποιους θα μιλήσει; Η «στρατηγική» μιας Τράπεζας –εν προκειμένω της Τράπεζας Πειραιώς– είναι να παραβιάζει Συμφωνίες και Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του κλάδου και της Τράπεζας και να απολύει; Όσον αφορά την «αναγνώριση» και τις «συνεχείς ευκαιρίες ανάπτυξης για όλους τους εργαζόμενους» οποιοσδήποτε σχολιασμός περιττεύει… 


Έχοντας υποστεί πρόσφατα ανάλογο πλήγμα με την απόλυση των 3 εκλεκτών μελών μας και άριστων επαγγελματιών, είμαστε σε θέση να νοιώσουμε πολύ καλά Ο Λ Ο Ι στην Attica Bank τον πόνο και την οργή που νοιώθουν τα αδελφά Σωματεία τραπεζοϋπαλλήλων και τα χιλιάδες μέλη τους στους μαζικούς χώρους της Τράπεζας Πειραιώς. Καταγγέλουμε και καταδικάζουμε την επίθεση της εργοδοσίας, συμπαραστεκόμαστε και συμπορευόμαστε στην αγωνιστική και με οποιανδήποτε άλλο τρόπο διεκδίκηση της ακύρωσής τους ώστε οι 24 Συνάδελφοί μας αφού ανακληθούν οι απολύσεις τους να επανέλθουν στην εργασία τους σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ισχύουσα Συμφωνία !  

Θα ήταν φυσικά παράλειψη να μην γίνει αναφορά και στις αντεργατικές ενέργειες της Διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας που από το καλοκαίρι προβαίνει σε μαζικές απολύσεις «δανειζόμενου» προσωπικού, που, αν και έχει αντικείμενο και επί πολλά χρόνια πρόσφερε «αντί πινακίου φακής» τον καλύτερο εαυτό του για τη σωτηρία της Τράπεζας, προσφέρεται βορά στο «τέρας» της ανεργίας. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα τους, δίπλα και μαζί τους. 
Προκειμένου να μην χρεωθεί το εύλογο πολιτικό κόστος και η προσφάτως εκλεγμένη κυβέρνηση, θεωρούμε πως είναι καιρός πια να πάψει να «νίπτει τας χείρας της», παρεμβαίνοντας αποτελεσματικά και κόβοντας πάραυτα το «βήχα» των τραπεζιτών. Όπως τουλάχιστον κύκλοι της διατείνονται πως έπραξε με τις προ μηνός έρευνες της Επιτροπής Ανταγωνισμού. 
Οι τραπεζοϋπάλληλοι, η εργατική τάξη, τα Συνδικάτα μας, Εργατικά Κέντρα, ΟΤΟΕ και ΓΣΕΕ, μια ψυχή, μια φωνή, μια γροθιά, έτοιμοι να δώσουμε τις μάχες της εποχής μας. Οργανωνόμαστε, αγωνιζόμαστε, νικάμε. Καμία απόλυση να μην περάσει.

                           Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς, 
    Για το Δ.Σ. του Σ.Υ.Τ.Α.
                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ              
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