EΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Της πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (Σ.Ε.Τ.Π.)  », που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Καραγεώργη Σερβίας 2 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

Την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 όπως νόμιμα εκπροσωπείται νόμιμα.



-----------------------------------------------------
Όπως γνωρίζετε, ο Σύλλογος μας από την πρώτη στιγμή έχει εκφράσει την αιτιολογημένη αντίθεση του στην συρρίκνωση του δικτύου της Τράπεζας και στο περαιτέρω κλείσιμο καταστημάτων, τονίζοντας συγχρόνως ότι είναι επιτακτική η ανάγκη, ο μετασχηματισμός της Τράπεζας να πραγματοποιηθεί παράλληλα με την ποιοτική και συνεχή εκπαίδευση/επανακατάρτιση των συναδέλφων και οι αποφάσεις της Διοίκησης να εφαρμόζονται με πλήρη σεβασμό στα εργασιακά μας δικαιώματα και την προστασία της απασχόλησης. 

Παρά ταύτα η Τράπεζα ανακοίνωσε στις 28/6/2021 το κλείσιμο και άλλων 64 καταστημάτων. Για το λόγο αυτό, μετά από δύο συναντήσεις των εκπροσώπων της ΟΤΟΕ και του Συλλόγου μας, με τους εκπροσώπους της Διοίκησης της Τράπεζας, συμφωνήθηκε η προστασία των θέσεων εργασίας με σεβασμό των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων, η άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν από το κλείσιμο των καταστημάτων για τους εργαζόμενους που έχουν πιστοποιημένα προβλήματα υγείας και τέλος η Τράπεζα δεσμεύθηκε ότι θα δώσει ευκαιρίες επιλογών στους λοιπούς εργαζόμενους με διάφορους τρόπους το επόμενο διάστημα, ώστε να προστατευθούν οι θέσεις εργασίας.


Και ενώ ευλόγως αναμέναμε την σταδιακή αξιοποίηση των συναδέλφων, σύμφωνα με τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η Τράπεζα για πραγματικές ευκαιρίες επιλογών, στις 4 Αυγούστου, την ίδια δηλαδή ημέρα που η Τράπεζα ανακοίνωσε την - πέρα από κάθε προσδοκία - θετική πορεία της, όπως ο ίδιος ο Διευθύνων Σύμβουλος της τόνισε, αποστείλατε στους συναδέλφους - που πάντα βρίσκονταν στην πρώτη γραμμή και ειδικά τον τελευταίο ενάμιση χρόνο με την πανδημία - υπηρεσιακά σημειώματα μετακίνησης σε υπηρεσίες του Νομού Αττικής, δηλαδή σε τόπο εργασίας χιλιόμετρα μακριά από τον τόπο κατοικίας τους, χωρίς να συνεκτιμήσετε τα κοινωνικά εκείνα κριτήρια και τις ανάγκες τους, επιδεικνύοντας συμπεριφορά, η οποία βρίσκεται εκτός πλαισίου της καλόπιστης εφαρμογής της συμφωνίας με την ΟΤΟΕ. 


Ο Σύλλογός μας διαμαρτυρήθηκε άμεσα και επανειλημμένα στους εκπροσώπους της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, ζητώντας την τήρηση της συμφωνίας, μακριά από κακόπιστες πρακτικές, καλώντας συγχρόνως την Τράπεζα να δώσει περιθώριο χρόνου και να λάβει υπόψη της τις προσωπικές συνθήκες κάθε εργαζομένου, εξετάζοντας όλα τα αιτήματα με την δέουσα επιμέλεια.

 Μολονότι όμως, όπως διαπιστώσαμε, συντρέχουν στο πρόσωπο των συναδέλφων οι ειδικοί εκείνοι λόγοι, τους οποίους η Τράπεζα πρέπει να σταθμίσει στο πλαίσιο της πρόσφατης συμφωνίας της ΟΤΟΕ, των κλαδικών και επιχειρησιακών ΣΣΕ, του Οργανισμού Προσωπικού, των αρχών της καλής πίστης και να επανεξετάσει την ανωτέρω απόφασή της, η Τράπεζα, αδιαφορώντας για τα συμφέροντα και τις ανάγκες των εργαζομένων - ενεργώντας με περισσή σπουδή - εμμένει στη μονομερή απόφασή της για μετακίνηση των εργαζομένων μακριά από τον τόπο κατοικίας τους και μάλιστα εν μέσω των έκτακτων αλλά και απρόβλεπτων συνεπειών της πανδημίας, ενώ έχει τη δυνατότητα να τους τοποθετήσει στα καταστήματα που ανέλαβαν τις εργασίες εκείνων που έκλεισαν. Σε κάθε δε περίπτωση, αν δεν είναι εφικτή η άμεση τοποθέτησή τους κοντά στον τόπο κατοικίας τους, έχει τη δυνατότητα να επιλέξει χωρίς κανένα ουσιαστικό κόστος γι’ αυτήν, να παρέχουν την εργασία τους εξ αποστάσεως, όπως άλλωστε έκανε και στο προηγούμενο διάστημα (Δεκέμβριος 2020). 

Επειδή ο Σύλλογος μας πιστεύει ότι υπάρχουν όλα τα περιθώρια, μέσα από ειλικρινή διάλογο, να βρεθούν ουσιαστικές λύσεις, ώστε να αξιοποιηθούν οι συνάδελφοι, χωρίς καμία βλαπτική μεταβολή των όρων εργασίας  τους, στο πλαίσιο των δεσμεύσεων της Τράπεζας από τη συμφωνία με την ΟΤΟΕ, λαμβάνοντας υπόψη τις προσωπικές και οικογενειακές τους ανάγκες και τον Οργανισμό Προσωπικού της Τράπεζας.

Επειδή μόνο με την επιβαλλομένη τήρηση των ανωτέρω παρέχονται ευκαιρίες επιλογών στους εργαζόμενους, όπως επιτάσσει η πρόσφατη συμφωνία με την ΟΤΟΕ.
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων μας
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ :  
- να επανεξετάσετε τη στάση σας,
-  να εγκαταλείψετε την τακτική της άσκησης ψυχολογικής πίεσης, εξωθώντας τους συναδέλφους σε «οικειοθελή» αποχώρηση από την Τράπεζα
- να προβείτε σε ουσιαστική εξέταση και συνεκτίμηση όλων των ανωτέρω κριτηρίων για την αξιοποίηση όλων των συναδέλφων,
 άλλως σας δηλώνουμε ότι θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια και συλλογική δράση για την προάσπιση των συμφερόντων τους.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτήν που απευθύνεται που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4 όπως νόμιμα εκπροσωπείται προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντας ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης τους

Αθήνα, 19-8-2021
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ            Ο Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ

                             Στέλιος Μουλακάκης          Βάιος Νάκος
