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Αρ. Πρωτ. 190221-1
Προς: κύριο Χρήστο Χάλαρη, Διοικητή  e - ΕΦΚΑ

Κύριε Διοικητά,

Με την από 23-10-2020, με αριθμό πρωτοκόλλου 272107/23.10.2020, συνημμένη επιστολή μας, επισημάναμε τους λόγους για τους οποίους η κατάργηση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ασφάλισης και Παροχών Υπαλλήλων Τραπεζών και Κοινής Ωφέλειας (ΤΑΥΤΕΚΩ), θα δημιουργήσει ανυπέρβλητα προβλήματα και δυσλειτουργίες για τους ασφαλισμένους μέλη μας καθώς, μεταξύ άλλων, δεν θα είναι εφικτή η παρακολούθηση από τα επιμέρους υποκαταστήματα και Διευθύνσεις, της ορθής εφαρμογής των καταστατικών διατάξεων του τ. ΤΑΑΠΤΓΑΕ, με αποτέλεσμα τη συρρίκνωση των κοινωνικοασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. 

Σημειώνεται, ότι η ως άνω Διεύθυνση λειτουργούσε με προσωπικό που είχαν διαθέσει οι Τράπεζες, προκειμένου να υπάρχει άμεση εξυπηρέτηση των συναδέλφων, χωρίς καμία επιβάρυνση του e -ΕΦΚΑ.

Ήδη και παρά τις ανωτέρω επιφυλάξεις μας και το αίτημα μας για διατήρηση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ασφάλισης και Παροχών του ΤΑΥΤΕΚΩ, για την εύρυθμη λειτουργία και εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων Τραπεζοϋπαλλήλων, προχωρήσατε, χωρίς οποιαδήποτε σχεδιασμό, σε μεταφορά των αρμοδιοτήτων της ως άνω διεύθυνσης σε επιμέρους Γενικές Διευθύνσεις του e- ΕΦΚΑ αλλά και υποκαταστήματα αυτού (που έχουν ήδη συσσωρευμένες εκκρεμότητες ετών, όπως ανέφερε μόλις πρόσφατα και ο νέος Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Χατζηδάκης), με αποτέλεσμα, δύο και πλέον μήνες μετά την ως άνω μεταφορά, να μην έχουν γνωστοποιηθεί στους ασφαλισμένους και στους εκπροσώπους αυτών, ούτε καν τα στοιχεία επικοινωνίας των νέων υπηρεσιών (Διευθύνσεις, τηλέφωνα , email), με συνέπεια οι συνάδελφοί μας να αδυνατούν να επικοινωνήσουν με τον ασφαλιστικό τους φορέα και μάλιστα εν μέσω της πανδημίας, επικοινωνία η οποία είναι απολύτως απαραίτητη, με δεδομένες και τις συνεχείς τροποποιήσεις των διαδικασιών χορήγησης των παροχών (επιδομάτων ασθενείας, έξοδα κηδείας, μητρώα μελών κ.λπ.). 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα της ως άνω περιγραφόμενης κατάστασης, αποτελεί η μη καταβολή τους τρεις τελευταίους μήνες, του επιδόματος συμπαράστασης σε ασφαλισμένους τραπεζοϋπαλλήλους, επίδομα που - όπως πολύ καλά γνωρίζετε - είναι απαραίτητο για την διαβίωση τους.

Η ως άνω απόφαση έρχεται σε συνέχεια προηγούμενων - αντιφατικών πολλές φορές εγκυκλίων και αποφάσεων του e- ΕΦΚΑ και των αρμόδιων υπηρεσιών του - με τις οποίες τροποποιήθηκαν δυσμενέστερα, τόσο η έκταση και το ύψος των παροχών ασθένειας σε χρήμα των ασφαλισμένων τραπεζοϋπαλλήλων του τ. ΤΑΥΤΕΚΩ, όσο και η διαδικασία χορήγησης αυτών, χωρίς να ληφθεί υπόψη η διάταξη του άρθρου 32 του ν.4387/2016, αλλά και το αναμφισβήτητο γεγονός ότι ο Λογαριασμός Παροχών σε Χρήμα του τ. ΤΑΥΤΕΚΩ είχε σε λίγα μόλις χρόνια αποθεματικό 91.000.000 ευρώ σχηματισθέν κατά το μεγαλύτερο μέρος του από τις εισφορές των Τραπεζών και των Τραπεζοϋπαλλήλων .

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός του e – ΕΦΚΑ, σκοπό έχει την αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων και κατά τη διαδικασία αυτή πρέπει να τηρούνται απαρέγκλιτα οι καταστατικές διατάξεις των Ταμείων που εμπεριέχονται σε προεδρικά διατάγματα αλλά και οι διατάξεις κλαδικών ΣΣΕ οι οποίες έχουν κυρωθεί με Νόμο. 

Κύριε Διοικητά,

θεωρούμε ότι είναι υποχρέωση σας να επιληφθείτε άμεσα του θέματος και να προβείτε σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, προκειμένου να δοθούν άμεσα λύσεις στις τεράστιες δυσλειτουργίες που έχουν δημιουργηθεί και να συνεχισθεί απρόσκοπτα η χορήγηση των παροχών στους συναδέλφους Τραπεζοϋπαλλήλους, όπως προβλέπονται από τις καταστατικές διατάξεις του Ταμείου μας .

Για τον Σύλλογο Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς (Σ.Ε.Τ.Π.)

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Βάιος Νάκος
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